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Vergaderjaar 2023–2024 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2024Z11859

Vragen van de leden Mutluer, Lahlah, (beiden GroenLinks-PvdA), Boswijk
(CDA) en Helder (BBB) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de
voorgenomen sluiting van het politiebureau in Wolvega (ingezonden 5 juli
2024).

Vraag 1
Kent u de berichten «Weststellingwerf wil politiebureau overnemen»
(Leeuwarder Courant 4 juli 2024) en «Als politie zich terugtrekt, grijpen
criminelen hun kans» (Stellingwerf 4 juli 2024)?

Vraag 2
Deelt u de mening dat het voor de veiligheid van belang is dat de politie
zichtbaar aanwezig is in wijken, buurten en regio’s? Zo ja, waarom? Zo nee,
waarom niet?

Vraag 3
Deelt u de mening dat de sluiting van het politiebureau in Wolvega niet in lijn
is met het voornemen zoals verwoord in uw eigen Hooflijnenakkoord te
weten: «Er komt zichtbare aanwezigheid en meer politie en politieposten in
wijken, in buurten, in de regio»? Zo nee, waarom niet?

Vraag 4
Deelt u de mening dat met de sluiting van het politiebureau in Wolvega er
minder tijd voor politiezorg in die plaats komt, de informatiepositie van de
politie daar verslechtert en agenten minder aandacht voor Wolvega kunnen
gaan hebben?

Vraag 5
Welke overwegingen liggen ten grondslag aan de voorgenomen sluiting van
het politiebureau?

Vraag 6
Deelt u de mening dat indien de gemeente Weststellingwerf het genoemde
politiebureau overneemt dat er daarmee nauwelijks nog sprake van kan zijn
dat bezuinigingen een reden voor sluiting zijn? Zo ja, waarom? Zo nee,
waarom niet?
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Vraag 7
Bent u op de hoogte van de gesprekken tussen de gemeente Weststellingwerf
en het politiebestuur van het district Zuidoost-Friesland? Zo ja, kunt u de
Kamer op de hoogte stellen van de voortgang van deze gesprekken? Zo nee,
kunt u zich alsnog laten informeren en de Kamer op de hoogte stellen van de
voortgang van deze gesprekken?

Vraag 8
Hoe gaat u in het algemeen er voor zorgen dat er zichtbare aanwezigheid en
meer politie en politieposten in wijken, in buurten en de regio komt en in het
bijzonder in de gemeente Weststellingwerf?
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